



МОЙ ГОРОД.

Фото В. Лоскутова.



## Триумф молодых боксеров

Совсем недавно в спортивных залах города Копейска стихли удачи гонга. Здесь закончились боксерские встречи юношей младшей и старшей возрастных категорий на первенство областного совета ДСО «Труд». Юноши младшего возраста боролись за личное первенство. В этой подгруппе было представлено 11 команд из Златоуста, Копейска, Миасса, Магнитогорска, Коркино, Челябинска и других городов области.

Чемпионом области в весе 46 килограммов стал магнитогорец Николай Рязанцев. Его земляк Александр Трихинов (56 кг) также стал призером чемпионата области. Он признан наиболее техническим бойцом среди своих соперников. Это удостоверено специальной грамотой, врученной ему судейской коллегией.

Незаурядным можно считать дебют ученика 8-го класса 57-й школы г. Магнитогорска Василия Татарнина. Боксом он занимается всего лишь два года, но за это время настолько успешно продвинулся в мастерстве, что вошел в состав сборной Челябинской области и будет участвовать в первенстве Центрального совета ДСО «Труд», которое начнется в сентябре в городе Махачкале.

Наибольшее количество очков набрали во встречах и магнитогорские спортсмены Александр Катынин (72 кг) и Владимир Ануфриев (74 кг). Ануфриев также включен в сборную области.

Таким образом, из шести юных магнитогорских боксеров, участвующих в личных соревнованиях, пятеро вернулись в родной город чемпионами области.

Менее успешными оказались результаты юных боксеров старшей возрастной группы, боровшихся за командные места в областном первенстве.

Возможно исход этих встреч мог быть иным, если бы магнитогорцы сумели выступить в полном составе: вместо 11 весовых категорий Магнитогорск представляли спортсмены лишь 8 весовых категорий.

В итоге команда юных боксеров Магнитогорского металлургического комбината заняла 3-е место.

Однако несколько спортсменов нашей команды продемонстрировали отличный бокс. Боксер наилегчайшего веса второразрядник Александр Блохин, занимающийся в секции третий год, выиграл с большим преимуществом у трех перворазрядников. Это дало ему право и самому претендовать на первый спортивный разряд. На ринге этот способный спортсмен провел 27 боев. Из них только шесть закончились не в его пользу. В отличной форме выступил он и на областных соревнованиях. Судьи сошлись во мнении, что Блохин в своей весовой категории по техническим данным лучший боксер области и, можно надеяться, в будущем сможет выступать на соревнованиях более высокого класса.

Во втором среднем весе чемпионом области также стал магнитогорец — Анатолий Левашев.

В заключение хочется выразить признательность тренеру юных боксеров Виталию Максимовичу Галяндину, отлично подготовившему команду к ответственным соревнованиям.

А. ШАМРАЙ, наш нештатный корреспондент.

## К. Ф. Ершов

После тяжелой болезни скончался Константин Федорович Ершов.

В 1938 году шестнадцатилетним юношем он приехал в Магнитогорск и поступил в школу ФЗУ. техникума, с 1954 года работал мартеновского цеха № 1.

По окончании учебы, с 1940 года и до последних дней своей жизни Константин Федорович работал на Магнитогорском металлургическом комбинате. Сначала фрезеровщиком, затем мастером-механиком в горном управлении.

По окончании индустриального техникума, с 1954 года работал мартеновского цеха № 1.

мастером-механиком в мартеновском цехе № 1.

Коммунист К. Ф. Ершов отдавал все свои силы и знания общественной работе. Он неоднократно избирался председателем профсоюзного цехового комитета и секретарем партийной организации

В коллективе сталеплавильщиков комбината Константина Федоровича всегда пользовался большим уважением.

Память о дорогом друге и товарище Константине Федоровиче Ершове надолго сохранится у всех, кто знал его.

### ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-47-04, 3-31-33, 3-07-98.

Послушает Надежда Иванова и скажет:

— Почему все хотят быть космонавтами да летчиками? Разве мало на свете других интересных профессий?

И начинается беседа о металлургах, учителях, строителях.

А после бесед ребяташки, взявшись за руки, идут вместе со своей воспитательницей куданубудь на экскурсию знакомиться с новой профессией. Каждая экскурсия оставляет у ребят массу впечатлений, является хорошей ступенькой на пути познания мира.

Но успехов в воспитании Надежде Ивановне было бы невозможно добиться без помощи родителей.

Как-то заметила воспитательница, что Валя А. стала уносить из детского сада игрушки. Для Надежды Ивановны это было настоящим «ЧП». Немедленно пошла она к матери, рассказала ей все. Они вместе стали внушать девочке, что так делать некорректно. Дурная привычка была пресечена в самом начале.

Обращаются за помощью к ней и сами родители. Пришла однажды к Надежде Ивановне мать Ирочки Мусифулой:

— Девочка совсем мне не помогает дома.

Надежда Ивановна побеседовала с Ирочкой, узнала у матери, как та приучает дочь к труду. Оказалось, что задания порой даются трудновыполнимые.

Часто обращалась к Надежде Ивановне с вопросами о воспитании мать Тани Маевской. И воспитательница охотно открывала ей все «секреты». Это, безусловно, сказалось на воспитании Тани. Результат теперь радует обоих: Таня отлично окончила первый класс и всегда старается помогать матери.

В этом году Надежда Ивановна передает школе еще одну свою группу. На смену «выпускникам» в детский сад придут новые мальчишки и девочки. И надо начинать все с начала...

## В. ТОМСКИЙ.

### - 15 АВГУСТА - ТИРАЖ

По государственному трехпроцентному внутреннему выигрышному займу 1966 года ежегодно проводятся 8 тиражей выигрышней.

15 августа в Волгограде состоится очередной тираж этого займа.

В нем на один разряд разыгрывается 9400 выигрышней от 40 до 5000 рублей на общую сумму — 512560 рублей.

Приобретайте облигации трехпроцентного государственного выигрышного займа.

**С. МЕРКУРЬЕВА,**  
заведующая сберкассой.

**Редактор В. М. ШУРАЕВ.**

Коллектив сектора подготовки кадров выражает глубокое соболезнование сотруднице сектора Ершовой О. В. и ее семье по поводу смерти мужа ЕРШОВА Константина Федоровича.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации мартеновского цеха № 1 скорбят по поводу преждевременной смерти мастера-механика, члена КПСС ЕРШОВА Константина Федоровича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.



Фото В. Лоскутова.

**ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ**

**НАШ АДРЕС**